

## DOTAČNÍ VÝZVA MMR PRO OBCE

### KONTROLNÍ SEZNAM - Přílohy, které musí být přiloženy k předkládané Žádosti o dotaci

	<u>Doklad o vlastnictví</u> - výpis z KN nebo z dálkového přístupu do KN (doklad nesmí být starší 2 měsíců k datu podání žádosti o dotaci),
	předpokládaný <u>rozpočet</u> akce členěný dle věcných položek,
	<u>usnesení a zápis</u> zastupitelstva se schválením podání žádosti o dotaci,
	<u>barevná fotodokumentace</u> aktuálního stavu (min 10 snímků)
	<u>harmonogram</u> přípravy a realizace akce,
	popis projektu dle přílohy č. 5
	popis: <u>prvek ekologického přínosu</u> (aktuální stav, možné řešení, navrhované řešení),
	Vyžaduje-li charakter stavby dokumentaci ( <u>projektovou dokumentaci</u> ) podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, předkládá žadatel části dokumentace (projektové dokumentace) zahrnující průvodní zprávu a souhrnnou technickou zprávu (podle příslušné přílohy vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů, případně vyhlášky č. 146/2008 Sb., o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb, ve znění pozdějších předpisů)
	Nevyžaduje-li charakter stavby dokumentaci (projektovou dokumentaci) podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, předkládá žadatel technický popis záměru, ze kterého je jednoznačně zřejmé technické provedení záměru včetně umístění s označením dotčených pozemků.
	Pravomocný doklad, který opravňuje stavbu realizovat podle zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů nebo finální žádost předloženou na stavební úřad, po jejímž vyřízení bude vydán správní akt, na základě kterého, lze stavbu realizovat. Pravomocný doklad nesmí pozbýt platnosti dříve než 4 měsíce po podání žádosti. V případě, že stavba nepodléhá povinnosti podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, žadatel tuto přílohu nedokládá a předkládá potvrzení stavebního úřadu, ve kterém bude uvedeno, že tato příloha je nerelevantní.
	Obec musí mít zpracovaný a zastupitelstvem schválený <u>strategický rozvojový dokument</u> .